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Teoretická část: V rámci teoretické části studentka představuje základní pojmy spjaté 
s předloženou problematikou a diskutuje jejich definice s pomocí několika zdrojů. Práce působí 
přehledně a uceleně, byť se nejedná o práci nijak velkého rozsahu. Autorka se snaží text 
parafrázovaný prokládat vlastním textem, což hodnotím pozitivně. Práce poskytuje seriózní 
přehled organizací působících v problematice sexbyznysu. V rámci teoretické části práce 
můžeme zaznamenat některé stylistické a gramatické nedostatky (viz např. kapitola 1, řádek 3, 
atd.). Na některých stranách převládá významně jeden jediný zdroj (Malinová, 2005). Názvy 
několika podkapitol by mohly být konkretizované a méně obecné (viz 3.2 Organizovaný 
zločin). 

Empirická část: Empirické šetření je celkově uspořádáno přehledně. Techniku narativního 
rozhovoru hodnotím jako vhodně zvolenou. Studentka se opírá o metodologickou literaturu 
a postupuje zde velmi systematicky při tvorbě předem stanovených kategorií. Autorka práce 
dobře reflektuje i limity svého přístupu ke sběru dat. Podkapitola 4.3 je místy drobně 
nepřehledná, patrně je to způsobeno větším množstvím citovaného a provázaného textu. 
Naopak podkapitola 4.4 je velmi přínosná a přehledná, zde je ovšem škoda, že pojednává 
o výsledcích skromně. 

Cíl práce: Cílem práce je v rovině teoretické seznámit čtenáře se základními pojmy 
a problematikou prostituce. V rovině empirické autorka zjišťuje vliv prostituce na osobní život 
prostituujících žen (vztahy s rodinou a okolím, volný čas, partnerství apod.). 

Téma práce: velmi aktuální 

Rozsah práce: standardní 

Struktura práce: velmi dobrá 

Práce se zdroji informací: vyhovující 



Jazyková a stylistická úroveň práce: dobrá, drobné nedostatky 

Formálni stránka práce: odpovídající 

Využitelnost pro praxi: střední 

Náměty, připomínky, podněty k doplnění u obhajoby: 

1. Studentka hned v úvodu práce tvrdí, že nikdo nevěnuje prostituci jakožto rizikovému 
jevu dostatečnou pozornost. Neexistují tedy žádné zásadní publikace k tématu? V rámci 
obhajoby doporučuji představit vybrané zásadní tituly k tématu. 

2. Na s. 19 studentka hovoří o zmírňování škod. Do jakého stupně v systému prevence by 
zařadila zmíněný pojem harm reduction? 

3. Které zjištění považuje autorka v rámci své práce za nejvíce zajímavé, zásadní? 

Hodnocení: A - B - C - D - E - F 
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